
ACTA Nº 12 

ACTA N.º 12: celebración de entrevistas y acta  selección de DOCENTE SUSTITUTO para la 
especialidad COCINA  PROGRAMA TALLER DE EMPLEO ALICANTE IMPULSA VI.- AÑO 2025-
2026

ENTIDAD  PROMOTORA:  Agencia  Local  de 
Desarrollo  Económico  y  Social  del  Ayto.  de 
Alicante

PROYECTO: TALLERES DE EMPLEO

EXPEDIENTE: FOTAE/2024/8/03
LOCALIDAD: ALICANTE

En cumplimiento con lo establecido en el artículo siete de la ORDEN 23/2024, de 3 de septiembre, de la 

Conselleria  de  Educación,  Cultura,  Universidades  y  Empleo,  por  la  que  se  aprueban  las  bases 

reguladoras de la concesión de subvenciones de los programas Escuelas Taller, Talleres de Empleo y 

otros  programas  públicos  mixtos  de  empleo-formación,  y  en  cumplimiento  de  la  RESOLUCIÓN 

RESOLUCIÓN  de 3 de octubre de 2024, de la Dirección General de Labora Servicio Valenciano de 

Empleo y Formación,  por la que se aprueba la convocatoria de Escuelas Taller, programa mixto de 

empleo formación, con cargo al ejercicio presupuestario 2024, se reúnen de manera presencial, el día 

22 de diciembre de 2025, la persona designada por la entidad promotora, Agencia Local de Desarrollo 

Económico y Social y la personas designada por la jefatura del servicio territorial de formación para el 

empleo de Alicante.

La  presidenta  Dña.  Elena  Mª  Berna  Gamayo,  representante  de  LABORA,  previa  la  oportuna 

convocatoria, declara abierto el acto con el siguiente orden del día:

1.- Candidatos presentados, convocatoria a entrevista y resultados.

2.- Publicación Acta provisional.

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

1.-  Finalizado el plazo de presentación de instancias para cubrir la vacante de docente de cocina del 

Taller  de  Empleo  Alicante  Impulsa  VI  FOTAE/2024/8/03,  solo  una  persona  ha  presentado  su 

candidatura.

En  primer  lugar  se  comprueba  que  cumple  con  los  requisitos  del  puesto,  docente  para  impartir 

certificado de profesionalidad de Nivel 2 HOTR0408 Cocina de la Familia Profesional de Hostelería y 

Turismo, Área Profesional Restauración.
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El candidato fue citado por email el pasado 19 de diciembre.

La entrevista se ha celebrado hoy en el Centro de formación Alejandrina Candela. 

El candidato resulta APTO con una puntuación de:

2.- Publicación Acta provisional

Se  publica  el  Acta  provisional,  el   plazo  de  presentación  de  solicitudes  será  de  2  días  desde  la 

publicación de esta Acta en la web de la entidad promotora en la sede electrónica de la Agencia Local:

https://www.alicante.es/es/tramites/tramites-impulsalicante-agencia-local-desarrollo

Sin otro asunto que tratar, se da por finalizada la siguiente reunión. 

La Comisión de selección:

Por la entidad promotora Por la entidad promotora
La Presidenta Vº Bº

(firma electrónica)

P.D.La Secretaria

(firma electrónica)

ORDEN APELLIDOS, NOMBRE

1 0,00 1,40 3,00 0,00 4,40

TITULACIÓN 
ACADÉMICA

Máx. 0,5

EXPERIENCIA 
PROFESIONAL

Máx. 4

CURSOS 
FORMACIÓN

Máx. 3

VALENCIANO
Máx. 0,5

TOTAL
Máx. 8

CANDELA RODRÍGUEZ, 
FRANCISCO
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